
第８期たつの市高齢者福祉計画及び介護保険事業計画第４回策定委員会 議事録 

 

開催日時：令和３年２月４日（木）14時 00 分から 14時 20 分 

開催場所：たつの市役所 新館４階 災害対策本部会議室兼大会議室 

 

会議次第 

１ 開会あいさつ 

２ 報告事項 

 （１）パブリックコメントの結果について 

３ 協議事項 

 （１）第８期たつの市高齢者福祉計画及び介護保険事業計画（素案） 

     第６章「介護保険事業費の見込み」について 

４ その他 

５ 閉会あいさつ 

  



議事要旨 

報告事項 

〇委員長 

只今より会議の進行をさせていただきます。 

報告事項（１）パブリックコメントの結果について事務局より説明をお願いします。 

〇事務局 

【報告事項（１）パブリックコメントの結果について】説明 

〇委員長 

ただいまの説明について質問がありますか。 

（質問のある委員なし） 

無いようですので次第２の報告事項は以上となります。 

協議事項 

〇委員長 

続きまして、次第３の協議事項に移ります。協議事項（１）第８期たつの市高齢者福祉計画及び介

護保険事業計画（素案）、第６章「介護保険事業費の見込み」について事務局は説明をお願いします。 

〇事務局 

【協議事項（１）「第８期たつの市高齢者福祉計画及び介護保険事業計画（素案）」の第６章「介護

保険事業費の見込み」について】説明 

〇委員長 

ただいまの説明について質問がありますか。 

施設の整備について、３床増えるのは県が承認しているのでしょうか。 

〇事務局 

広域型事業になりますので、県が策定する介護保険支援事業計画というものがあり、これに数に加

えていくのですが、県に報告を上げ承認されています。 

〇委員長 

今日初めてお聞きになったと思いますが、皆様異論はございませんか。 

（異論のある委員なし） 

他の質問も無いようですので次に進みます。計画書全体を通じて質問、ご意見等はありませんか。 

（意見のある委員なし） 

特に無いようですので、第８期たつの市高齢者福祉計画及び介護保険事業計画を素案のとおり決定

するということでよろしいでしょうか。 

（多数委員から異議なしの声） 

ありがとうございます。これで、次第３の協議事項を終了といたします。 

本日の協議事項につきましては以上です。それでは進行を事務局にお返しします。 

〇事務局 

本日は慎重なご審議をいただき、誠にありがとうございました。策定委員の皆様に貴重なご意見を

いただくことで、本日第８期事業計画を策定することが出来ました。誠にありがとうございました。 

以上をもちまして本日の会議を終了したいと思います。ありがとうございました。 


